

ГИРЕВИКАМИ ГОРДИТСЯ КОРПУС



В Бриньковском казачьем кадетском корпусе им. сотника М.Я.Чайки Краснодарского края **12 декабря 2020** года состоялись соревнования по гиревому спорту – полумарафон. **Полумарафон** – это толчок одной гири длинным циклом, с неограниченной сменой рук, с регламентом времени 30 минут. В соревнованиях приняли участие все участники секции гиревого спорта. Главное условие - выполнить

упражнение в установленное регламентом время! Самым результативным участником стал Невмержицкий Илья, победивший с результатом 680 раз. Эта победа досталась Илье благодаря упорным занятиям с тренером Игнатенко Валерием Павловичем. Илья занял первое место в весовой категории больше 73 килограммов и весом гири в 16 килограмм. В этой же категории 2 место занял Коймичев Ян с результатом 614 раз, 3 место занял Мищенко Иван с результатом 600 раз.



Весовая категория до 73 кг						
1	Беба Юрий	10	16	69	400	4
2	Гетьман Даниил	10	16	68	325	5
3	Назаров Роман	10	16	69	440	3
4	Митлаш Карлен	10	16	58	500	1
5	Козлов Артём	9.1	16	66	400	4
6	Карпюк Александр	9.1	16	69	265	7
7	Пасюгин Кирилл	9.2	16	57	320	6
8	Гордеев Александр	8	16	69	480	2
9	Гордеев Илья	8	16	61	440	3
Весовая категория 73 + кг						
10	Безнощенко Евгений	10	16	92	571	4
11	Невмержицкий Илья	10	16	86	680	1
12	Коймичев Ян	10	16	75	614	2
13	Белоконев Александр	9.1	16	74	420	6
14	Мищенко Иван	9.1	16	79	600	3
15	Варава Илья	9.2	16	76	550	5
16	Кулик Никита	9.2	16	79	385	7
17	Будей Артём	8	16	75	370	8
18	Хакимов Александр	7.1	12		382	2
19	Профатило Владислав	7.1	12		410	1
20	Серёгин Антон	7.1	10		100	2
21	Шинкаренко Иван	7.1	10		500	1
22	Вознюк Александр	10	12		515	2
23	Борзёнок Роман	9.2	12		520	1
24	Шевляков Марк	8	12		405	3

«Сегодня в памяти нашел
Слова любимой мамы:
«Уж лучше б в скрипачи пошел,
Сидел, пиликал гаммы!»

Краснеет гиря одиноко
Во мраке зала голубом!..
Что ждёт она в углу далеком?
Что снится в зале ей родном?..

А снятся ей наши ребята:
Илья, Ян, Иван, Владислав,
Карлен, Александр и другие
Все, кто заслужил пьедестал!



Казаку-кадету, как и «Солдату надлежит быть здорову, храбру, тверду, решиму, правдиву, благочестиву. Напуган – наполовину побежден», - говорил А.В. Суворов. Следуя суворовским наставлениям и советам педагогов, ребята физически совершенствуются, закаляют характер, готовятся к служению Отечеству. Многие выпускники корпуса выбирают профессии под стать казачьим традициям. Даже если выпускник казачьего кадетского корпуса выбирает гражданскую специальность, он остаётся патриотом, верным и убеждённым защитником своего Отечества.

